Losungswege 4 — Online Arbeitsblatt

Thema: Lineare Gleichungssysteme mit zwei Unbekannten graphisch

.. Handlungskompetenz: H2
|6sen

Name: Klasse:

1. Lose das Gleichungssystem graphisch und gib die Losungsmenge an.

a) b) c)
I y=-3x+2 l:y=2x-—3 lby=3
h:y=x-—2 l:y=—-x+3 II:y=—§x+5
i
1Y 1Y s 1Y
41 41 41
3+ 3+ 3+
2T 2T 2T
1T X 1T % 1T %
s-4-3-2-19 12345 543218 12345 5-4-3-2-19 12345
-2+ -2+ -2+
3T =37 -3
-4 -4 -4
L={( I )} L=1{( I )} L={( I )

2. Lose das Gleichungssystem graphisch und lberprife mit der Probe, ob die Lésung stimmt.

a) b)
I: 2x+3y =3 i —4x + 2y =2
lhx+y=2 :4x — 2y = =2
pulY 4]y
3 3
2 2
1 1
X X
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5
1 -1
-2 -2
~3 -3
-4 -4
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Name: Klasse:

1. Lose das Gleichungssystem graphisch und gib die Losungsmenge an.
a) b) c)
I y=-3x+2 I y=2x-3 lby=3
lhy=x-—2 lhy=—x+3 II:y=—§x+5

Wy \y \v
3

3 -3

L={(1/-1)} L={(2/1)} L={(3/3)}
H
2. Lose das Gleichungssystem graphisch und lberprife mit der Probe, ob die Lésung stimmt.
a) b)
I: 2x+3y =3 D —4x + 2y =2
lx+y=2 II:3x + 3y = —6

X
-4 -3 -2 -1 0 1 3 4 5 4 1 2 3 4 5
-1
-2
-3
-4
L={(3/-1)} L={(-1/-1)}
Probe: I:12-3+3-(—-1) =3 Probe:l: =4 - (-1)+2-(-1) =2
3=3 2=2
II: 3-1=2 1:3-(-1)+3-(-1) =—6
2=2 -6=-6
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